

降雨明天暂停,气温要升高

5日最高气温升至35℃左右

本报泰安8月2日讯(记者 路伟) 2日台风“海棠”过境泰安,中午下起一阵急雨。阴雨天气于4日将告一段落,泰安开启新一轮升温模式,预计5日最高温会达到35℃左右。

1日白天,泰城上空出现久违的太阳,不过晴朗天气并没持续太久,夜间受“海棠”影响,新一轮降雨天气开始。这样的阴雨天,已经持续了10天。从7月24日开始到8月2日,市气象台共发布了四个雷电黄色预警信号和两个

暴雨蓝色预警信号。

2日上午,就在不少市民认为“海棠”爽约时,一场强降雨于2日中午降下来。受近日降雨影响,市民在三伏天里享受到难得的清凉。不过带来降温的同时,还带来大面积的路面积水。在龙潭路和财源大街交界处,科山路上分别有两个井盖被喷涌而出雨水顶起,形成“喷泉”,好在相关部门及时到现场进行处理。

从市气象台了解到,这场降雨从4日告一

段落,天气逐渐转晴,升温模式即将开启,预计5日最高温能上升到35℃左右。

未来三天具体天气预报为,2日夜间到3日,阴有中到大雨,局部暴雨,并伴有雷电,降水概率80%,东南风3~4级,湖面4~5级,雷雨时阵风7级,最高气温32℃左右。8月4日,多云间晴,降水概率30%,南风3~4级,湖面4~5级,最高气温34℃左右。8月5日,晴间多云,降水概率30%,南风转北风3~4级,湖面4~5级,最高气温35℃左右。



扫码看积水井喷视频

挑刺儿促创城

泰山火车站	泰山火车站
泰山温州商业步行街	泰山温州商业步行街
泰安万达广场	泰安万达广场
泰山火车站	泰山火车站
泰山温州商业步行街	泰山温州商业步行街
泰安万达广场	泰安万达广场
泰山火车站	泰山火车站
泰山温州商业步行街	泰山温州商业步行街
泰安万达广场	泰安万达广场

于燕我爱你



公交站牌表白

2日,泰山大街万达广场对面站牌,“于燕我爱你”五个字醒目的写在站牌立柱上。

“太醒目了,小伙子有一套,几乎都会看站牌了解站点吧。这个表白很生猛。”在等8路公交车的刘先生说道。“我经常在这个站坐6路车,昨天就注意到了。”一位在附近工作的女士说道。 本报记者 张泽文 摄影报道

建筑垃圾乱堆

2日,在火车站广场西堆放着各种建筑垃圾,有沙子、石子、木板等杂物。来往行人多,误以为此处是垃圾堆放处,随手将垃圾丢过去。

据保洁站工作人员介绍,环卫工人在主要负责清理城区生活垃圾,城区堆放的建筑垃圾如果积累量过大,需住建部门负责派出工作人员进行清理。 本报记者 王雅春 摄影报道

清早广场花坛边睡觉

早上8点钟,火车站广场上,已经有很多人经过,一位男士在绿化旁的石头上睡觉,旁边摆着他的拖鞋,就像在自己家中一样。 本报记者 孙玉唐 摄影报道

